
1 
 

2026 MART AYI MÜŞTEREK MESLEK KOMİTESİ 

TOPLANTISI BAŞKANIN KONUŞMASI 

Saygıdeğer Meslek Komitesi Üyelerimiz;/ 

Değerli Konuşmacımız,/ 

2026 yılı mart ayı müşterek meslek komite toplantımıza 

hoş geldiniz diyor, / sizleri saygılarımla selamlıyorum. / 

Sözlerime başlarken geçmiş ramazan bayramınızı tebrik 

ediyorum./  

Odamızın en önemli organlarından olan meslek 

komitelerimizin bu toplantısında sizlerle bir aradayız. / 

Bugünkü konuşmamda sizlerle odamızın akreditasyon 

sistemi hakkında/ kısa bilgiler paylaşmak istiyorum. /  

Değerli arkadaşlarım,/ İskenderun Ticaret ve Sanayi 

Odası,/ 2012 yılından bu yana/ TOBB Akreditasyon 

Sistemi içerisinde hizmet kalitesini tescillemiş/ "B Sınıfı" 

akredite bir kurum olarak üyelerine hizmet 

vermektedir./ Odamız için akreditasyon sadece bir belge 

değil;/ hizmet kalitemizi Avrupa standartlarına taşıma 

ve/ iş dünyasındaki saygınlığımızı her geçen gün artırma 

vizyonumuzun/ ayrılmaz bir parçası olmuştur./ Odamızın 

kuruluş tarihi olan/ 1920 yılından bu yana süregelen 

hizmetlerimizde/ temel misyonumuz;/ siz değerli 

üyelerimizin müşterek ihtiyaçlarını karşılamak,/ mesleki 

faaliyetlerinizi kolaylaştırmak ve/ ticari hayatımızın 
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genel menfaatlerine uygun gelişimini her platformda 

savunmaktır./ 

Katılımcı,/ şeffaf ve/ hesap verebilir yönetim 

anlayışımızla hazırladığımız stratejik planımız;/ odamızın 

kurumsal kapasitesini artırırken/ üyelerimize liderlik 

etme, / bölge ekonomisine katkı sağlama ve/ nitelikli 

projelerle bölgemize değer katma kararlılığımızın bir 

yansıması olmaktadır. /  

TOBB Akreditasyon Sistemi kapsamında tescillenen B 

Sınıfı hizmet kalitemizle/ ve İSO standartlarımızla,/ 

İskenderun’un ekonomik lideri olma görevimizi 

sürdürüyoruz. / Bu süreçte, / siz değerli meslek komite 

üyelerimizin sahadaki görüşleri ve/ odamıza sunduğunuz 

katkılar,/ bizlere yol göstermektedir./ Katkılarınız için 

teşekkür ediyor,/ desteğinizi devamını diliyorum. /   

Değerli arkadaşlarım, / oda olarak 2026 yılında 

akreditasyon denetimi geçireceğiz. / Bu kapsamda,/ 

2025 yılının aralık ayında gerçekleştirdiğimiz kapsamlı 

gözden geçirmelerde;/ odamızın misyon,/ vizyon ve/ 

temel politikalarının gücünü koruduğunu gözlemledik. / 

2026 yılındaki akreditasyon denetimimize en iyi şekilde 

hazırlanmak amacıyla faaliyet planlarımızı güncelledik, / 

bütçe ve maliyetlerimizi güncel ekonomik verilere göre 

revize ettik. / İnanıyorum ki 2026 yılında gireceğimiz 
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denetimden yine başarıyla çıkacak ve/ üyelerimize en 

üst kalitede hizmet vermeye devam edeceğiz. / 

Bu düşüncelerle, / stratejik hedeflerimizin hayata 

geçmesinde emeği geçen tüm çalışma arkadaşlarımıza 

ve/ değerli üyelerimize teşekkür ediyorum. / 

Bugünkü toplantımızda, / değerli konuşmacımız Sayın 

Özlem Yurdanur’u odamızda ağırlıyoruz. / Kıymetli 

zamanlarını ayırarak bizlerle bir araya geldikleri için/ 

kendilerine çok teşekkür ediyoruz. / Sayın Özlem 

Yurdanur’un gerçekleştireceği “Değişen Dünyada İnsan 

Kaynakları Yönetimi” konulu eğitiminin faydalı olmasını 

diliyor, / hepinizi saygıyla selamlıyorum. /  


